



## Prispevek k onesnaževanju slovenskega jezika

Končno smo dočakali, da so tudi eno najstarejših in najbolj znanih kamniških gostinskih lokalov, blaglasno zvenečo »Planinko« preimenovali v skladu z »duhom časa«. »Planinka«, ki je slovela kot dobra gostilna (ali restavracija, če hočete!) daleč na okoli še v času, ko je bila še v tako imenovanem »družbenem sektorju« pod vodstvom neumorne Naceta Pivka, je dobila svetovljanski naziv »Club Monte Carlo«. Temu podvigu bi lahko upravičeno rekli še en domiselen prispevek k onesnaževanju slovenskega jezika in okolja ali še en domislek slovenske neumnosti. Komu in čemu je namenjeno »zveneče« ime? Kamničanom, ki so petdeset let hodili v svojo »Planinko« verjetno ne. Morda pa bodo sedaj v »Club Monte Carlo« trumoma drli turisti, seveda, če bodo nasledili tej mimikriji. Pa tudi izvesek deloma iz plastike-umetne mase je v popolnem nasprotju z osnovnimi spomeniško varstvenimi normami starega in zaščitenega mestnega jedra. Zadeva okrog preimenovanja »Planinke« seveda ni osamljeni primer. Ker je danes moderno (pa menda ne rinemo tudi s tem v Evropo?!), da vsako točilnico in gostilno poimenujemo v bife, buffet, bar, saloon, club in pub in kar je še tujih izrazov in domačih spakedrank, pravzaprav skoraj nimamo več slovenskih krčem in gostiln, pa tudi vse manj svoje nacionalne identitete, in žal, tudi ponosa. Za vzgled bi si lahko vzeli Islandce, ki jih je le borih četr milijona, pa imajo v svojem jeziku še za tako univerzalne besede kot so TV, radio ali kino povsem svoje, domače izraze. A Slovenci vse preradi vse svoje zavržemo in iščemo tuje, pa naj paše »kot kravi sedlo« in do nespoznavnosti maličimo svoj jezik. Ali če parafraziram našega največjega pesnika, na katerega se tako radi sklicujemo, ko pravimo v enem od svojih zabavljivih zapisov: »Gorjancov naših jezik potujč'vavši si kriv, da kolne kmet molitve bravši!«.

Zavedati se moramo, da jezika nismo naredili mi, ampak smo ga dobili v dediščino kot dragocenost!

Kdo je odgovoren za takšna in podobna početja vsem na oči, pa bi bilo potrebno povprašati pristojne inšpekcijske službe.

Dušan Lipovec



V Arboretumu so pred mednarodno razstavo cvetja in vrtnarstva (6.-9. sept.) »CVETJE IN MIR« polepšali Gornje jezero z dodatnim vodometom.

## Cvetje in mir

Botanični vrt Arboretum v Volčjem potoku že dolgo ni bil tako urejen kot letos. Pa kako tudi ne bi bil, ko pa se pripravlja na mednarodno razstavo cvetja in vrtnarstva, ki bo v tem prekrasnem okolju od 6. do 9. septembra. To bo po besedah direktorja Aleša Ocepka največja vrtnarska razstava v Sloveniji. (Prireditve v Mozirskem gaju verjetno ne bo več.)

Vse poljane že tako cvetočega Arboretuma bodo posute s cvetjem – rezanim in z enoletnimi cvetočimi rožami. Ob teh pa bodo vrtnarji prikazali še lončnice, okrasne grmovnice in bonsaje. Ob razstavi bodo prikazali različne vrtno elemente. Tako na stojnicah, kot v njihovi trgovini v Volčjem potoku bodo prodajali čebulnice in grmovnice. Svoje cvetje bodo prikazali tudi mednarodni razstavljalci iz Izraela in Nemčije. Obeta se nam torej imenitna paša za oči. Na otvoritvi, ki bo 6. septembra ob 9. uri, bodo sodelovali člani vevške godbe, ljubljanske mažoretke, otvoritveni govor pa bo imel član predsedstva Republike Slovenije dr. Matjaž Kmecl. V Arboretumu, kjer si zadnje dni v avgustu v pospešenih pripravah (urejanje gredic, travnih poljan in poti) pomagajo tudi s tako imenovanimi javnimi deli, si obetajo, da bodo z denarjem od vstopnine za to prireditve lahko kupili čebulice za prihodnjo sezono – ta strošek

je namreč čedalje večji (okrog milijon dinarjev rabijo za spomladansko saditev!). Maja naj bi bil Arboretum namreč še posebno lepo urejen zaradi svetovnega kongresa industrijskega oblikovanja (ICSID) v Ljubljani, en dan pa si bodo udeleženci ogledali tudi našo občino. Kongres je bil prestavljen s septembra na prihodnjo pomlad. Takrat bodo v Arboretumu odprli galerijo Janeza Boljke, ki jo bo Graditelj zgradil že do konca leta.

Da je Arboretum močno presešel raven dosedanje urejenosti in da se njegov dober glas širi tudi preko naših meja, pa dokazuje dodatek, da bodo ta botanični vrt vključili tudi v ameriško knjigo »Vrtovi Evrope«. Arboretum bo tako prvi botanični vrt v Jugoslaviji, ki bo obravnavan v mednarodni publikaciji. Tudi to je lahko velik prispevek k predstavitvi mlade države Slovenije.

ROMANA GRČAR

## Delavci Utokove usnjarne dobili knjižice

Že nekaj časa je jasno, da se Utok brez večjih posledic ne bo mogel rešiti iz agonije, ki ga preganja že nekaj časa, povečuje pa se vse od uvedbe holdinškega sistema lanskega novembra. Od takrat je ob ostalih bivših tozdih tudi usnjarna postala delniška družba. Vendar je šla v novo obliko s staro hipoteko upnikov in z obvezo, da mokri del proizvodnje zaradi ekoloških momentov čimprej preselijo iz centra mesta. No, slednje se je izkazalo za iluzijo (programi v tej smeri pa zapravljanje denarja!), še posebej po vojni, saj je na selitev dela usnjarne v bližino Zagreba sedaj nesmiselno računati.

Računi pa so ostali zablokirani. Temeljno sodišče v Ljubljani je zato 27. avgusta sklenilo, da se začne stečajni postop-

pek Utokove Usnjarne, delniške družbe. Za stečajnega upravitelja je sodišče določilo Zdravka Krempla, Kamni-

čana, ki Utok že pozna, saj je bil pred petimi leti tu tehnični vodja usnjarne, sedaj pa je zaposlen v Belinki.

Po zakonu z dnevom uvedbe stečajnega postopka preneha delovno razmerje vsem delavcem. Stečajni upravitelj nam je povedal, da je že avgusta sodišče zaprosil, naj senat preloži odpust vsaj za teden dni. To se je zgodilo, in 373 delavcev je knjižice dobilo »šele« 3. septembra. Zdravko Krempl se je

ob tem odločil, da bo od 4. septembra naprej za določen čas zaposlil 80 delavcev, ki bodo dokončali določene posle za kupce in poskrbeli, da se medfazna zaloga porabi.

Stečajni upravitelj je povedal, da se že dogovarjajo s partnerji (Ko-to), kjer bodo predložili skupne programe dela, vključena pa bo že tudi ekološka razbremenitev. V Utokovi usnjarni naj bi tako odslej mokri del proizvodnje – lužilnico – za vselej ukiniti(!), obdelovali pa naj bi že polpredelane kože. Ponovno naj bi torej startali z zmanjšanim programom, zato seveda tudi z manjšim številom delavcev – največ 200 naj bi jih ponovno zaposlili, in sicer v roku dveh mesecev. Stečajni upravitelj je zagotovil, da bodo v teh dneh odpuščeni delavci dobili še julijske plače, ki jih dotlej še niso. Dodal je, da se zaveda, da je omenjen stečaj in s tem v zvezi odpuščeni delavci povzročili določen šok tako za Utok in kamniški zavod za zaposlovanje, seveda pa je to nesreča za celo občino. Zato bodo potrebni napor celotnega okolja (še posebej pa občinska uprava in banke) za rešitev ali vsaj delno sanacijo nastalih težav. Utok kot celoto čakajo izredno težki časi, konec je obdobja proizvodnje metrov, potrebno bo trdo, predvsem kakovostno delo, je zaključil stečajni upravitelj Zdravko Krempl.

ROMANA GRČAR

## Odkrili ploščo Fortunatu Bergantu



Dan po občinskem prazniku, v nedeljo, 28. julija, so v Kamniku, na Grabnu, pripravili skromno slovesnost, ki je spadala v sklop prireditev v počastitev občinskega praznika in je bila letos zaradi nastalih razmer dokaj okrnjena. Kamničani so tako počastili svojega rojaka, baročnega slikarja Fortunata Berganta in mu na njegovi hiši, sedaj Pernetovi, odkrili spominsko ploščo. Na sedanjo Medvodovo 10 so se Bergantovi preselili iz Mekinj.

Fortunat Bergant je v času svojega ustvarjanja (slikal je prekrasne baročne freske v cerkvah širom Evrope) zaradi svojih znamenitih stvaritev presešel ne le krajevne, ampak tudi državne meje in je postal znan po vsej Evropi. O njegovem življenju in delu je na otvoritveni slovesnosti spregovorila priznana slovenska umetnostna zgodovinarica in kustosinja dr. Anica Cevc. Nekaj besed pa je slavnemu rojaku namenil tudi njen mož, Kamničan, akademik dr. Emilijan Cevc, ki je zatem odkril spominsko ploščo. (na sliki dr. Cevc skrajno desno, ob njem proti levi dr. Niko Sadnikar, ki je imel uvodni nagovor, dr. Anica Cevc je ob mikrofону).

R. G.

## TURISTIČNO DRUŠTVO IN ZVEZA KULTURNIH ORGANIZACIJ KAMNIK XXI. DNEVI NARODNIH NOŠ IN KAMNIŠKI SEJEM KAMNIK, 6.-8. septembra 1991

Program prireditev:

**PETEK, 6. septembra**

Ob 9. uri

Začetek sejemske prodaje na stojnicah  
Promenadni koncert pihalnega orkestra  
Solidarnost Kamnik na Titovem trgu

**SOBOTA, 7. septembra**

Ob 19. uri

NARODNE NOŠE IN PLESI SLOVENSКИH POKRAJIN  
Predstavitve izročila Gorenjske, Notranjske, Bele Krajine, Štajerske, Primorske in Prekmurja na ploščadi ob kavarni Veronika  
Gostuje FS Tine Rožanc

**NEDELJA, 8. septembra**

Ob 15. uri

TRADICIONALNA POVORKA NARODNIH NOŠ po ulicah starega dela Kamnika  
DRUŽABNO SREČANJE na Trgu prijateljstva

Ob 16.30

V petek, soboto in nedeljo bo od 9. do 19. ure v razstavišču Veronika odprta razstava o kamniškem vladu »KAMNICAN – PRVIH STO LET«. V nedeljo pa bo ob 9. uri z ljubljanske železniške postaje v praznični Kamnik odpeljal MUZEJSKI VLAK.  
V starem delu Kamnika bo vse dni prireditve pestra in raznolika stojnična prodaja, za dobro hrano, pijačo in prijetno razpoloženje pa bodo poskrbeli kamniški gostinci!  
NASVIDENJE TOREJ V KAMNIKU!









## mali oglasi

PODARIM pralni stroj in hladilnik. Dogovor za prevzem na tel. 812-602.

Planinsko društvo Kamnik vabi na srečanje planincev, ki bo v soboto, 14. septembra, ob 11. uri na GROHATU pod Raduho.

Srečanje bo združeno z otvoritvijo nove oziroma prenovljene planinske kočice.

Prijave zbira PD Kamnik do petka, 13. 9. 1991.

Odhod posebnega avtobusa s Trga prijateljstva bo ob 6. uri zjutraj.

Stane Simšič

**ELEKTRO SERVIS**  
Marjan Plemeniti  
Vrhpolje 73  
tel. 831-058

### POPRAVILO

pralnih strojev, bojlerjev, gospodinjskih aparatov, napeljava in popravilo elektro inštalacij in ostalih elektro naprav.

Pridem tudi na dom.

Se priporočam!

Prodajam pralni stroj Obodin in šivalni stroj Danica. Tel.: 812-940.  
Prodajam BMX kolo. Tel.: 831-982.

Prodajam garažo na Kranjski cesti. Tel. 813-002.

Kupim zazidljivo parcelo, nedograjeno ali starejšo hišo. Tel.: 815-361.

Prodajam žensko in moško dirkalno kolo na 10 prestav. Mejač, Ljubljanska 3/a, Kamnik.

Ugodno prodajam enosobno stanovanje na Zikovi 2. Tel. 313-966 zjutraj in 728-823 od 17. ure dalje.

## UGODNO

**KOPALNIŠKO POHIŠTVO:**  
na 4 obroke  
brez obresti!

**BELA TEHNIKA:**  
10% POPUST  
pri plačilu z gotovino!

V METALKINI blagovnici v Kamniku in ostalih prodajnih centrih in prodajalnah Metalke!

**metalka TRGOVINA**  
Trgovina na kladu s posodabljenimi storitvami

## Delavska univerza Kamnik

vas vabi, da se izobražujete v izobraževalnih oblikah, ki jih bo pričela izvajati v septembru in oktobru 1991 za odrasle in otroke. Vpisovali bomo v naslednje tečaje:

- nemški jezik - od 1. do 5. stopnje - poučujemo s pomočjo kaset in videokaset,
- angleški jezik - 1. in 2. stopnja,
- italijanski jezik - 1. in 2. stopnja,
- španski jezik - začetni tečaj,
- tečaj nemškega jezika za predšolske otroke,
- tečaj nemškega jezika za šolske otroke - od 1. do 5. stopnje

### Tečaji računalništva

- uporaba programskega paketa LOTUS in QUATRO,

- angleščina za razumevanje in uporabo računalniškega programa WORDSTAR;

### Ostali tečaji in šolske oblike

- tečaj knjigovodstva in vodenje knjigovodske evidence na računalniku,
- začetni in nadaljevalni tečaj strojepisja,
- tečaj krojenja in šivanja začetni in nadaljevalni,
- obnovitveni tečaj higienskega minimuma,
- NOVOST: seminar hujšanja in jogginga,
- večerna osnovna šola za odrasle,
- poslovodska šola,
- samoizobraževanje za ekonomsko komercialnega tehnika in prodajalca.

Prijave zbiram do 20. septembra pisno ali po telefonu 831-064.

Oglasite se lahko tudi osebno na sedežu DU Novi trg 41/a, vsak dan od 7. do 15. ure, ob četrkih od 12. do 19. ure.

## GOSTILNA PLANINKA KAMNIK CLUB MONTE CARLO Titov trg 4, tel. 831-451

V prijetnem ambientu organiziramo ohceti in druga družabna srečanja. Z veseljem pa seveda postrežemo vsakega individualnega gosta.

**Obličite nas in prepričali se boste!**

## SLOVENIJAŠPORT PE Kamnik Kidričeva 12 UGODNO!

V vseh trgovinah Slovenijašporta priporočamo nakup športne opreme na

- **OBROKE:** na čeke, dva obroka, brez obresti
- **KREDIT:** gotovinski polog + 2 obroka ali polog + 5 obrokov (6% obresti)

**KOMISIJSKA PRODAJA RABLJENEGA OROŽJA**  
Vse za šport - Slovenijašport



**IDEJA KAMNIK, Kidričeva 35 (trgovina)**

organizira

### AKCIJSKO PRODAJO

v petek, 20. 9. 1991, od 8.-19. ure in v soboto, 21. 9. 1991, od 8.-13. ure.

Kupili boste lahko:

- prte, nadprtke, prtičke,
- blago za zavese,
- blago za tapaciranje,
- razne ostanke blaga.

vse na kilogram po zelo ugodnih cenah. VABLJENI!

# cedam

podjetje za trgovino, posredovanje in storitveno dejavnost,  
d.o.o. Domžale

## KMALU MED VAMI

na Steletovi ulici  
v Kamniku  
(nasproti SKG).



razvojni zavod domžale

61230 domžale, ljubljanska 76

tel.: 061-81-713-783, fax.: 713-289

**ZAČETEK POTI DO VAŠEGA USPEHA JE PRI NAS**

Na ožjem območju Kamnika ponujamo v nakup poslovne prostore, v katerih bo možna obrtna dejavnost oz. poslovni prostori za delovne organizacije, družbe z omejeno odgovornostjo in obrtna predstavništva.

**Vse podrobne informacije so na voljo po telefonu**

061/713-781, 713-783 -

Razvojni zavod Domžale.



## AVTOPRODAJA d.o.o.

Šmarca, Bistriška 25  
Kamnik, tel. 811-593

- prodaja rabljenih vozil vseh znamk,
- komisijska prodaja rabljenih vozil,
- montaža sončnih streh in avtoradij,
- nudimo tudi knjigovodske storitve za manjša podjetja

**SE PRIPOROČAMO!**

Vsem Kamničanom čestitamo ob občinskem prazniku.



## altera

PODJETJE ZA IZOBRAŽEVANJE IN INTELEKTUALNE STORITVE  
Šutna 9, 61240 KAMNIK

Altera, šola za znanje, razpisuje v šolskem letu 1991/92 naslednje tečaje:

1. angleški jezik za učence 2., 3. in 4. razreda osnovne šole - 1. in 2. stopnja,
2. nemški jezik za učence osnovne šole - 1. in 2. stopnja,
3. italijanski jezik za učence osnovne šole - 1. in 2. stopnja,
4. angleški in nemški jezik za odrasle - začetni in nadaljevalni tečaj,
5. slovenski jezik za odrasle.

Vsi tečaji se bodo začeli v drugi polovici septembra v prostorih OŠ Frana Albrehta, pouk pa bo v popoldanskih in večernih urah. Vse tečaje bo mogoče plačati v treh obrokih.

Ne moremo obljubiti čudežev, lahko pa obljubimo znanje, strokovno kvalitetno delo in znosne cene.

Podrobne informacije po tel. 813-120 ali 832-477 v popoldanskih in večernih urah.

**Frizerski salon »LINIA«**  
Bernarda Avsec, Kamnik, Japljeva 4  
za kavarno Veronika

### Cenjene Kamničanke!

Vabimo vas vsak dan od 6. do 19. ure, v soboto od 6. do 11. ure. Vabljeni tudi mlada dekleta na modno oblikovanje pričeske. Delamo s kvalitetnimi uvoženimi in najnovejšimi materiali po dostopnih cenah.

**Obličite nas, radi bomo ustregli vsaki vaši želji!**

**CENJENE OBISKOVALCE MATIČNE KNJIŽNICE KAMNIK V USTANAVLJANJU, LJUBLJANSKA 1, OBVEŠČAMO, DA JE KNJIŽNICA OD PONEDELJKA DO PETKA ODPRTA OD 9. DO 19. URE.**

## STARI GRAD v a b i

na prekrasen razgled bližnje in daljne okolice - vse do Ljubljanskega gradu in prelepih Kamniških planin. V tem letnem času je ta izletniška točka še prav posebej zanimiva.

Sporočamo tudi, da ob gostišču lahko organizirate piknik (pečenje na žaru v lastni režiji), mi pa vam poskrbimo vse vrste pijač.

Vaše sporočilo oziroma naročilo sprejemamo vsak dan, od 16. ure dalje, v soboto in nedeljo pa od 10. ure naprej, na tel. 831-531.

Seveda vas bomo s pijačo postregli brez predhodnega naročila.

VABI VAS KODERMAN JANEZ

TRGOVINA

# SCORPIO

V MOSTAH PRI KOMENDI

Nudimo vam po izredno ugodnih cenah:

- obutev domačih in tujih proizvajalcev,
- športni copati že od 400 din naprej
- usnjeno konfekcijo in galanterijo,
- otroške, moške in ženske trenirke,
- kavbojke in jakne iz jeansa,
- modne dodatke

Odperto od 9.30 do 12. in od 15. do 19. ure, v soboto od 9. do 13. ure. Že vnaprej se veselimo vašega obiska!

Obličite pestro založeno stojnico v Kamniku na prireditvi Dnevi narodnih noš - od petka do nedelje!

V naši prodajalni imamo tudi pestro izbiro šolskih copat. Že od 140 din naprej.

**cedam** Domžale, d.o.o.  
**Ljubljanska 59, Domžale**  
 Če ste pripravljeni delati v mladem, a uveljavljenem trgovskem podjetju in imate ustrezno kvalifikacijo, znanje ter sposobnosti, vas vabimo, da sprejmete naš izziv.  
 V Kamniku zaposlimo  
**— poslovodjo živilske trgovine**  
 Prijava oddajte v 8 dneh po objavi na naslov: Cedom, d.o.o., Ljubljanska 59, 61230 Domžale.

**AVTOELEKTRIKA**  
 Pucelj Sašo  
 in  
**AVTOMEHANIKA**  
**Pogačar Brane**  
 Vrhpolje 19  
 tel. 832-984  
**Avtoelektrika:**  
 tovorna, osebna, kmetijska vozila (popravljanje tudi na domu), montaža dodatnih luči in radio sprejemnikov.  
**Avtomehanika:**  
 za vozila Fiat, Lancia, VW in Jugo.  
 Delovni čas:  
 od 8. do 12. in od 14. do 18. ure,  
 v soboto od 8. do 13. ure.  
**SE PRIPOROČAM!**

**ZAHVALA**  
 Vsem prijateljem in znancem sporočamo žalostno vest, da nas je za vedno zapustila naša draga sestra, svakinja in teta




**Anica Belec**  
 iz Kamnika, Novi trg 16

Od nje smo se za vedno poslovili 27. avgusta 1991 na kamniških Žalah. Iskreno se zahvaljujemo g. Mariji, višji medicinski sestri za vso požrtvovalnost. Hvala vsem za poklonjeno cvetje in spremstvo na njeni zadnji poti ter g. župniku za lep cerkveni obred.

**Vsi njeni**

**ZAHVALA**  
 Ob smrti našega dragega moža, očeta, starega ata, sina, brata, strica in zeta




**Alojza Prezlja**  
 iz Kamnika, Smolnikarjeva 9

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in sodelavcem za izrečeno sožalje, podarjeno cvetje in spremstvo na njegovi zadnji poti. Hvala tudi gospodu župniku za opravljeni obred in pevcem za lepo slovo.

**Žalujoči vsi njegovi**  
 Kamnik, avgust 1991

*Trud in trpljenje,  
 Tvoje je bilo življenje.  
 Zdaj k počitku leglo je telo,  
 a Tvoje delo in trpljenje,  
 nikoli pozabljeno ne bo.*




**ZAHVALA**  
 V komaj 51. letu nas je tragično zapustil naš dragi sin, mož, oče, brat, stric in dedek

**Anton Šimenc**

Iskreno se zahvaljujemo vsem sosedom, sorodnikom in znancem, ki ste ga tako množično spremljali na njegovi zadnji poti, darovali cvetje in sočustvovali z nami. Zahvaljujemo se gospodu župniku za lepo opravljeni obred, pevcem za zapete žalostinke, govornikom Janezu Bernotu in Ivanu Kosrniku za ganljive besede ob odprtem grobu. Hvala vsem, ki ste nam izrekli sožalje in boste z nami dragega očeta ohranili v lepem spominu. Še enkrat vsem iskrena hvala.

**Žalujoči vsi njegovi**  
 Stranje, Tunjice

**ZAHVALA**  
 Ob boleči izgubi našega ljubega




**Edija Peperka**

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, znancem in sodelavcem iz Svilanita za nesebično pomoč v težkih trenutkih, za vsa izrečena sožalja in darovano cvetje. Posebej se zahvaljujemo g. Repiču, g. Majcenoviču, g. Fišerju in g. Schwarzbartlu za ganljive besede ob slovesu, pevskega zboru Solidarnost, kamniški godbi, predstavnikom TO za organizacijo pogreba in spremstvo ter g. župniku za lepo opravljeni pogrebni obred.

**VSI NJEGOVI**  
 Kamnik, 27. junij 1991

**ZAHVALA**  
 V 79. letu starosti nas je po hudi boleznici zapustila naša draga mama, sestra, babica, prababica, teta in tašča



**Alojzija Trebušak**

Vsem, ki ste mami in nam v težkih dneh kakorkoli pomagali, nam izrekli sožalje, mami poklonili cvetje in jo v velikem številu pospremili k zadnjemu počitku, se najiskrenejše zahvaljujemo. Še posebej se zahvaljujemo osebjem Doma upokojencev v Domžalah za požrtvovalno pomoč v zadnjem letu njenega življenja. Prav tako se zahvaljujemo sosedom – Škrebetovim in Mucelnovim za pomoč, gospe Cenetovi za poslovlilni govor in GD Motnik za spremstvo na njeni zadnji poti ter gospodu župniku Hočevarju za lepo opravljeni pogrebni obred.

**Žalujoči: vsi njeni**  
 Mala Ravan, Domžale, Šentvid pri Stični, julij 1991

**ZAHVALA**  
 V 63. letu starosti nas je zapustil naš dragi mož, oče, dedek, stric in svak




**Janez Berlec**  
 dimnikarski mojster v pokoju  
 iz Nevelj 20

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom in znancem za izrečeno sožalje in podarjeno cvetje. Še posebej se zahvaljujemo lovcem LD Motnik, gospodu župniku za lepo opravljeni obred, pevcem in sosedom Medmeševim in Bogarjevim. Še enkrat hvala.

**Žalujoči vsi njegovi**  
 Nevlje, julij 1991

*Življenje nemirno vodilo te širom sveta,  
 ob uri slovesa si zopet doma.  
 Dom svoj si našel tu,  
 ostal boš med nami, ostal boš doma.*



**ZAHVALA**  
 Na Veliki Šmaren smo se poslovili od

**Ferdinanda Moljka**  
 Streliška 21, Kamnik

Iskrena hvala vsem, ki ste se udeležili pogreba: sorodnikom, njegovim sosedom iz Stranj, prijateljem in znancem. Zahvaljujemo se vsem, ki ste mu poslali cvetje na poslednjo pot: družini Suštarjevi, Brangarjevi, Vrankarjevi, Golobovi, Schaikovi, Jožetovim sodelavcem HP Medex ter Tinetovim sodelavcem v Zarji, posebno g. Frenku, gospodu župniku Dragu Markušu za občuten poslovlilni nagovor in g. Modicu, ki se je poslovil v imenu Društva civilnih vojnih invalidov. Vsem in vsakemu posebej še enkrat naša iskrena hvala!

**Vsi njegovi**  
 Kamnik, Stranje, Dolnji Logatec, avgust 1991

**ZAHVALA**  
 V upanju, da bo premagal težko bolezen, nas je v 50. letu starosti zapustil naš dragi mož, ati, stari ata, brat in stric



**Franc Novak**  
 iz Kamnika, Kajuhova pot 3

Za pomoč, izrečena sožalja, podarjeno cvetje in številno spremstvo na njegovi zadnji poti se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, sodelavcem in sosedom. Posebna zahvala dr. Pajntarju, patru Franciju, pevcem, govornikom iz Titana in LD Kamnik in vsem lovčem za lep pogrebni obred.

**Žalujoči vsi njegovi**

*Zakaj usoda posega tja,  
 kjer je najmanj zaželeno,  
 vzame ti kar si imel najraje  
 in ti dodeli puščino osamljenosti, polno spominov.*



**ZAHVALA**  
 Umrta je moja ljuba žena

**Anica Pečnik**  
 roj. Gregorš iz Kamnika

Ob izgubi moje drage žene se želim zahvaliti p. Franciju in p. Ernestu za lepo opravljeno slovo. Hvala vsem za pisno in ustno izrečeno sožalje, podarjeno cvetje, darove, ki ste jih namenili v posebne namene ter spremstvo na njeni zadnji poti. Zahvalo izrekam vsemu zdravstvenemu osebjem za dolgoletno zdravljenje. Zahvaljujem se tudi pevcem, organistu, govorniku za poslovlilne besede, ter g. Spurku za zaigrano Tišino. Zahvalo izrekam za vse in vsem, ki ste mi kakorkoli pomagali in sem vas ob tej priložnosti pozabil omeniti. S hvaležnostjo v srcu do moje drage žene. Hvala vsem, ki nanjo ohranjate lepo misel in spomin.

**Za njo žaluje mož Ivan in vsi njeni**  
 Kamnik, Duplica, avgust 1991

**ZAHVALA**  
 Ob smrti naše drage mame

**Ivane Lanišek**  
 iz Krivčevega, Črna pri Kamniku

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, sodelavcem, znancem in Krajevni organizaciji ZB NOV Črna za izrečeno sožalje, podarjeno cvetje in dar za druge namene ter spremstvo na njeni zadnji poti. Hvala pevcem za zapete žalostinke in gospodu župniku za lepo opravljeni obred.

**Vsi njeni**  
 Krivčevo, Črna, Spodnje Stranje, Kamnik, julij 1991

*Hiša tiha je postala,  
 ko si vzel od nas slovo,  
 v srcu bolečina je ostala,  
 ki prenehala ne bo.*



**ZAHVALA**  
 Sporočamo žalostno vest, da nas je zapustil naš dragi mož, oče, brat in stric

**Milan Zajc**  
 iz Golic 14/a

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in sodelavcem iz Graditelja in Titana za izrečeno sožalje, podarjeno cvetje in spremstvo na njegovi zadnji poti. Hvala tudi pevcem, gospodu za opravljeni obred ter govornikom za poslovlilne besede.

**Žalujoči vsi njegovi**  
 Julij 1991

*Zakaj usoda posega tja,  
 kjer je najmanj zaželeno,  
 vzame ti, kar si imel najraje  
 in ti dodeli puščino osamljenosti, polno spominov.*



**ZAHVALA**  
 Ob smrti naše drage žene, mame, stare mame, sestri in tete

**Štefanije Poljanšek**  
 iz Bele peči 4

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, sodelavcem in znancem, ki ste nam kakorkoli pomagali, nam izrekli sožalje, mami podarili cvetje in jo pospremili na njeni zadnji poti. Hvala gospodu župniku za pogrebni obred in patru Stanetu Zoretu za zadnji obisk.

**Žalujoči vsi njeni**  
 Bela peč, Poljana, Tirosek, julij 1991

**ZAHVALA**  
 V upanju, da bo premagal bolezen, nas je v 79. letu starosti mnogo prežgodaj zapustil naš dragi



**Janez Repanšek**  
 starejši, iz Kamnika,  
 Kolodvorska 3

Iskrena zahvala vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za izražena sožalja, podarjeno cvetje in spremstvo na njegovi zadnji poti. Posebna zahvala osebjem klinike za bolezni srca in ožilja UKC Ljubljana, patru Franciju Pivcu za lepo opravljeni pogrebni obred in pevcem za ganljivo petje. Hvala tudi planinskemu prijatelju Planinskega društva Kamnik za poslovlilne besede, enako tudi Društvu upokojencev Kamnik.

**Žalujoči vsi njegovi**  
 Kamnik, julij 1991

